Prénom Nom
État civil, Âge
Votre adresse
Votre email
Votre ou vos numéros de téléphone

 
 
Nom du centre hospitalier À l’attention du Directeur des  Ressources Humaines
Adresse du centre hospitalier
 

Lieu, le ... date
 


Objet : Candidature pour un poste de technicien de laboratoire en milieu hospitalier
 


Madame, Monsieur,
 
Par ce courrier, je vous adresse ma candidature pour un poste de technicien de laboratoire dans votre établissement. Si j’ai choisi de postuler dans votre établissement, c’est que ce dernier correspond à l’environnement dans lequel je cherche à évoluer. (Décrivez les atouts de l’hôpital).
 
Avec ma formation et mon expérience, je maitrise parfaitement les techniques analytiques et biométriques les plus usuels.
 
Mon expérience m’a permis d’acquérir un savoir-faire qui peut être un atout pour votre établissement. Aujourd’hui, je souhaite mettre ma polyvalence, mon goût du travail en équipe et mon autonomie à votre service. Je sais m’adapter rapidement dans un nouveau service. Je suis réactif et sérieux pour tenir ce poste à responsabilités.
 
Je reste bien sûr à votre entière disposition afin de vous montrer mes motivations et mes perspectives d’avenir au cours d’un entretien. Dans l’attente d’une réponse positive de votre part veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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