Prénom Nom

État civil, Âge
Votre adresse
Votre email

Votre ou vos numéros de téléphone
Nom de l’entreprise

À l’attention du Directeur des  Ressources Humaines

Adresse de l’entreprise

Lieu, le date
Objet : Candidature pour un poste de paysagiste en contrat de qualification porfessionnelle

Madame, Monsieur,

J’ai remarqué avec un intérêt tout particulier la possibilité d’intégrer votre entreprise en tant que maçon du paysage. Votre établissement me permettrait de mettre en application mes connaissances tout en me permettant de préparer le diplôme de CAP de paysagiste. (Préciser les points forts de l’entreprise pour vous).

Après l’obtention de mon diplôme, je peux être nécessaire à votre entreprise en termes d’aménagements paysagers. Mon dynamisme serait un atout pour votre entreprise. 
J’ai déjà exercé des postes dans les espaces verts. (Détailler vos expériences antérieures).

De part la formation suivie, j’aborderai différentes techniques de maçonnerie liées à l’aménagement des espaces verts. J’ai également des notions en électricité. Je maitrise déjà quelques techniques de plantation et de protection des végétaux. Je connais la taille et les traitements des différents végétaux.
L’esthétique paysagère est une de mes passions. Je peux faire preuve de créativité tout en me conformant au plan élaboré par un architecte paysagiste.

Je souhaite vous rencontrer pour vous exposer mes compétences et mon enthousiasme pour un emploi dans votre entreprise. 


Dans l'attente de vous rencontrer, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sentiments les meilleurs.
Prénom Nom

Signature

