Votre nom et prénom
Votre adresse

Nom de la jardinerie
Adresse de la jardinerie
Objet : Candidature pour un poste de vendeur- conseil dans votre jardinerie

Madame, Monsieur,


Votre annonce passée dans (indiquez les références de l’annonce) a retenu toute mon attention. Effectivement, je suis actuellement à la recherche d’un emploi de vendeur conseiller en jardinerie.
Après plusieurs années dans ce domaine comme vous le constaterez à la lecture de mon curriculum vitae, je souhaite prendre un nouveau départ en utilisant mes compétences au sein d’une jardinerie telle que la vôtre. Votre entreprise me permettra d’avoir un contact direct avec la clientèle et de pouvoir ainsi la guider dans ses choix. 

Grâce à ma formation de CAP Production floral et Légumière et avec mon expérience, je peux être un atout pour votre entreprise. Mes années de pratique de mon métier sont une garantie de mes compétences. 
Si le conseil et la vente sont les emplois que je recherche, je ne refuse en aucun cas les tâches d’entretien ou de logistique liées à votre activité.

Mon enthousiasme, ma volonté et mon expérience sont les atouts majeurs pour un poste dans votre société.
La double spécialisation me permet d’être polyvalent dans plusieurs domaines de votre jardinerie.
Je suis particulièrement spécialisé dans (les plantes d’intérieurs, les maladies des  plantes,…)
Doté d’un bon relationnel, je m’adapte facilement. Je suis disponible pour travailler le week-end et les jours fériés.
Je reste bien sûr à votre entière disposition afin de vous démontrer mes motivations et mon enthousiasme pour un emploi dans votre jardinerie.

Dans l’attente d’une réponse positive de votre part, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
Signature

