Votre nom et prénom
Votre adresse

Nom de l’entreprise
Adresse de l’entreprise
Objet : Candidature pour un poste d’agent d’entretien 
Madame, Monsieur,


Je suis actuellement en recherche d’un premier emploi d’agent d’entretien. 
Titulaire d’un CAP Maintenance et Hygiène des Locaux, je vous soumets ma candidature spontanée pour ce type d’emploi. Votre entreprise a retenu mon attention. Effectivement, cette dernière est l’univers de travail que je recherche. (Détaillez les caractéristiques positives de l’entreprise contactée)
De par ma formation, je suis compétent dans les techniques d’entretien. Je peux également m’investir dans la préparation du travail et la mise en place de règles de sécurité.

Mon sens de l’intégration me permet de travailler aisément en équipe, mais je peux également travailler seul. Je possède la rigueur et le sérieux que nécessite cet emploi. 
Je suis conscient des contraintes de ce type de poste. 
Au cours de ma formation, j’ai pu, dans le cadre de l’alternance, exercer le poste que je sollicite par ce courrier.

Mon enthousiasme, ma rigueur et mon envie de travailler sont les atouts majeurs pour un poste dans votre société. Le travail de week-end ou les jours fériés ne sont pas un souci.

Je suis disponible immédiatement. Je peux donc vous rencontrer dès que vos dispositions le permettent si ma candidature a retenu votre attention.
Dans l’attente d’une réponse positive de votre part, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
Signature

