Prénom - Nom
Adresse
Code postal - Ville
Téléphone  Mail

Nom de l'établissement
A l'attention de Madame / Monsieur (Nom)
ou du Service des Ressources Humaines
Adresse
Code postal - Ville

Date et lieu

Objet : Candidature au poste de comptable
 
Madame, Monsieur,
Je suis actuellement en recherche d'un emploi de comptable dans votre région.
Au cours de ma prospection d'entreprise, votre établissement a retenu mon attention du fait de sa réputation.
Par ce courrier, je vous propose ma candidature pour un emploi de comptable à temps complet ou à temps partiel. Je souhaite rejoindre une entreprise telle que la votre. Je suis disponible immédiatement ou préciser la date de disponibilité.
Titulaire d’un diplôme (préciser votre qualification) depuis (indiquer la date),  je dispose (préciser la durée de votre expérience) au cours de laquelle j'ai développé mes compétences en travaillant auprès de (préciser 2 ou 3 établissement, leur nature, le poste et la durée). C'est au cours de ces emplois que j'ai acquis des connaissances et des aptitudes supplémentaires comme (Préciser les atouts de votre expérience pour l’entreprise contactés).
En consultant mon curriculum vitae, vous aurez une vision précise de mon parcours à ce jour ainsi que de mes compétences concernant les différentes tâches liées à cette fonction.
D'un tempérament calme, dynamique et organisé, j'entretiens également de bonnes relations avec mes collègues. Je me tiens régulièrement au cours des nouvelles réglementations liées à cette profession.
Je me tiens à votre disposition pour tout renseignement complémentaire.
Espérant que vous donnerez suite à ce courrier par un entretien, je vous prie de bien vouloir agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
Signature
Pièce jointe : Mon curriculum vitae
