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Nom de l'établissement
A l'attention de Madame / Monsieur (Nom)
ou du Service des Ressources Humaines
Adresse
Code postal - Ville

Date et lieu

Objet : Candidature pour un emploi dans le domaine de l'éducation thérapeutique (préciser la dénomination du poste)
 

Madame, Monsieur,

Je suis actuellement pharmacienne depuis (préciser le nombre d'années). Au cours de mon parcours professionnel, j'étais sensibilisée par les besoins des patients atteints de maladie chronique et du désarroi de ces derniers. Cela a motivé ma volonté de changer d'orientation professionnel et ainsi âtre plus proche des personnes malades.

De part ma formation, je suis à même d'aider les patients à la compréhension de leur maladie et des traitements prescrits. La posologie des médicaments n'ayant pas de secret pour moi, je peux ainsi sensibiliser et conseiller les patients sur la prise de leur traitement. Je peux également aider les patients à l'auto-surveillance  de leur maladie.

En consultant mon curriculum vitae, vous aurez une vision précise de mon parcours à ce jour ainsi que de mes compétences. Je souhaite vous rencontrer pour discuter ensemble de mes motivations.
Je me tiens à votre disposition pour tout renseignement complémentaire.
Espérant que vous donnerez suite à ce courrier par un entretien, je vous prie de bien vouloir agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
Signature
Pièce jointe : Mon curriculum vitae 
