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LEROY MERLIN À l’attention du Directeur des  Ressources Humaines
Adresse du magasin
 
Lieu, le ... date
[bookmark: _GoBack] 

Objet : Candidature pour un poste d’accueil ou d’hôtesse de caisse
 


Madame, Monsieur,
 
Je suis actuellement à la recherche d’un poste d’hôtesse de caisse ou un poste dédié à l’accueil de la clientèle. Votre enseigne a retenu mon attention. Effectivement, (Détaillez les points forts qui vous ont fait sélectionner ce magasin).
Votre magasin est l’univers dans lequel je souhaite évoluer professionnellement.
 
Mon sérieux et ma courtoisie sont des atouts pour occuper l’un de ces postes qui demandent un bon relationnel avec la clientèle. Je sais garder le sourire en toute circonstance. Je connais vos objectifs en termes de relation clientèle. Je pense pouvoir relever le défi de satisfaire votre clientèle en termes de conseils, d’écoute et de les guider vers les différents produits et services de votre enseigne. J’aime ce métier pour le contact humain.
 
La rigueur est également un atout, car vous pouvez avoir une entière confiance en mes aptitudes pour faire les comptes de caisse. La répartition quotidienne des heures de travail en plusieurs plages horaires non continues ne me pose aucun problème. Je m’adapte facilement à toute organisation de travail.
 
Aujourd’hui, je souhaite mettre mon expérience et mes compétences à votre service. Directement opérationnelle au sein de votre enseigne, je reste bien sûr à votre entière disposition afin de vous démontrer mes motivations et mes perspectives d’avenir au cours d’un entretien.

Dans l’attente d’une réponse positive de votre part veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
 

Prénom Nom 
Signature
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