Votre nom et prénom
Votre adresse

Nom de la jardinerie
Adresse de la jardinerie
Objet : Candidature pour un poste de vendeur- conseil dans votre jardinerie
Madame, Monsieur,

Avec ma formation de CAP Production floral et Légumière, je suis à même de remplir la mission de vendeur-conseil dans votre établissement. Mes connaissances me permettront de renseigner et de conseiller vos clients que ce soit dans le domaine de l'achat de végétaux ou sur leur mode de culture. Grâce à ma formation, j’ai également des connaissances en termes de gestion. Je serai de ce fait un atout pour la gestion de votre jardinerie, que ce soit au niveau de l’entretien des végétaux ou concernant la gestion des stocks.
J’ai acquis au cours de ma formation en alternance, une certaine expérience que je souhaite concrétiser au sein de votre établissement. Effectivement, j’ai participé à de nombreux travaux comme la préparation des sols ou l’entretien des plants. 
Je suis un passionné de mon métier et j’aime communiquer cette passion.


Mon enthousiasme, ma volonté sont les atouts majeurs pour un poste dans votre société.
La double spécialisation me permet d’être polyvalent dans plusieurs domaines de votre jardinerie.
Je suis particulièrement spécialiste dans (les plantes d’intérieurs, les maladies des  plantes,…)
Doté d’un bon relationnel, je m’adapte facilement. Je suis disponible pour travailler le week-end et les jours fériés.
Je reste bien sûr à votre entière disposition afin de vous démontrer mes motivations et mon enthousiasme pour un emploi dans votre jardinerie.

Dans l’attente d’une réponse positive de votre part, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
Signature

