Prénom Nom

État civil, Âge
Votre adresse
Votre email

Votre ou vos numéros de téléphone
Nom de l’entreprise

À l’attention du Directeur des  Ressources Humaines

Adresse de l’entreprise

Lieu, le date
Objet : Candidature pour un poste de commercial

Madame, Monsieur,

Votre entreprise (donnez le nom de l’entreprise), recherche un commercial dans la région de xxx afin de développer son marché auprès de xxx (ciblez le marché).

Je travaille depuis xxx ans dans le secteur de ….. et je souhaite aujourd’hui faire évoluer ma carrière en faisant partager mon expérience à votre groupe qui connaît actuellement un fort développement (adapter cette phrase en fonction de la situation du marché).

Mon expérience de xxx (précisez ce que vous avez eu comme expériences) m’a permis de me construire une véritable connaissance des besoins d’une clientèle exigente. Cela s’est traduit par une augmentation de xxx % du chiffre d’affaire et de xxx % de la marge brute ces xxx dernières années. Par ailleurs j’ai été amené à recruter et former xxx nouveaux commerciaux.

J’apprécie particulièrement vos produits, votre démarche de qualité et d’innovation : un tel environnement sera propice à la réalisation d’objectifs commerciaux ambitieux.
 
Disponible rapidement, je souhaite solliciter un entretien pour vous exposer en détail mon parcours et mes motivations pour un emploi dans votre entreprise.


Dans l'attente de vous rencontrer, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sentiments les meilleurs.

Prénom Nom

Signature

