Prénom - Nom
Adresse
Code postal - Ville
Téléphone

Mail


Nom du restaurant
A l'attention de Madame / Monsieur (Nom)
ou du Service des Ressources Humaines
Adresse
Code postal - Ville

Date et lieu

Objet : Candidature pour un emploi d'équipier 
 

Madame, Monsieur,
Je suis actuellement en recherche d'emploi dans le secteur de votre entreprise. Votre établissement a retenu mon attention du fait de son dynamisme. Je vous propose donc ma candidature pour être un de vos collaborateurs en tant qu'équipier polyvalent à temps complet/temps partiel au sein de votre restaurant.
Je suis très motivé(e) par cet emploi et je pense avoir les qualités requises en termes d'accueil des clients et de respect des règles d'hygiène et de sécurité. J'ai la capacité à m'adapter rapidement et facilement à toute situation. J'apprécie le travail en équipe dont mon enthousiasme et ma volonté sont des atouts.
Je suis flexible au niveau des horaires de travail  

En espérant que ma candidature retiendra votre attention ainsi que mon Curriculum Vitae que vous trouverez en pièce jointe.  Je suis à votre disposition pour un entretien afin de vous exposer mes motivations pour le poste auquel je postule.

Je me tiens à votre disposition pour tout renseignement complémentaire.
Espérant que vous donnerez suite à ce courrier par un entretien, je vous prie de bien vouloir agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
Signature
Pièce jointe : Mon curriculum vitae
