Prénom - Nom
Adresse
Code postal - Ville
Téléphone

Mail


Nom de l'organisme financier
A l'attention de Madame / Monsieur (Nom)
ou du Service des Ressources Humaines
Adresse
Code postal - Ville

Date et lieu

Objet : Candidature au poste de (Préciser le poste envisagé)
Madame, Monsieur,
Ayant  lu avec le plus grand intérêt votre annonce pour le poste (préciser le poste),  votre établissement  a retenu toute mon attention  de part sa notoriété et des postes proposés.
Actuellement  chargé d'accueil et de services à la clientèle au sein d'un établissement financier, je pense que votre établissement me permettrait d'atteindre fait à mes objectifs professionnels  (préciser les objectifs en question).

Par ce courrier, je vous propose ma candidature pour un emploi de (préciser le poste). Je souhaite rejoindre un établissement comme le votre et mettre mon enthousiasme et mes compétences à votre service.
Je suis diplômé(e)  (précisez votre diplôme), obtenu  (préciser  la date d'obtention). 
Au cours des dernières années, j'ai acquis de solides compétences en principes gestion de clientèle.
Tout au long de mon parcours professionnelle, j'ai suivi diverses formation comme (préciser les formations le plus pertinentes pour le poste envisagé).
L'ensemble  de mon parcours professionnel est retracé dans mon curriculum vitae ainsi que toutes les formations suivies.
La connaissance des techniques bancaires et mon expérience en tant que chargé de clientèle sont des atouts pour le poste que vous proposez.


Je me tiens à votre disposition pour tout renseignement complémentaire.

Espérant que vous donnerez suite à ce courrier par un entretien, je vous prie de bien vouloir agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
Signature
Pièce jointe : Mon curriculum vitae
