Prénom - Nom
Adresse
Code postal - Ville
Téléphone

Mail


Nom de l'enseigne
A l'attention de Madame / Monsieur (Nom)
ou du Service des Ressources Humaines
Adresse
Code postal - Ville

Date et lieu

Objet : Candidature au poste de responsable des opérations
 

Madame, Monsieur,
Doté d'une expérience de commerciale grand compte dans une société de télécommunication, je suis actuellement à la recherche d’un emploi de responsable des opérations, je me permets donc de vous soumettre ma candidature pour ce poste au sein de votre entreprise.
Votre domaine d'activité de votre établissement m'intéresse particulièrement.

Diplômé(e) de (préciser le diplôme obtenu), au cours de mon parcours professionnel j'ai occupé les postes  (préciser les emplois pouvant être un atout pour ce poste). 
Au cours de ces expériences, j'ai acquis un certain nombre de compétences tant d'un point de technique que rédactionnel. La gestion de la  clientèle est une de mes compétences tant en gestion de contrat, en vérification des garanties et de suivi des dossiers des clients.
(préciser les compétences professionnelles que vous avez acquis au cours de votre parcours professionnel et qui sont des atouts pour le poste envisagé).


Je suis disponible rapidement et me tiens à votre disposition pour tout demande complémentaire, mais également pour un entretien au cours duquel je m'attacherais à vous convaincre de l'intérêt de ma candidature.


Dans l'attente d'un contact, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, à l'expression de mes sentiments les meilleurs.

Signature
Pièce jointe : Mon curriculum vitae
